

Tárgy: BUSH-bérlet féláron az Artisjus dalszerzőinek (promóciós kód az emailben)

Kedves Szerzőnk!

A Budapest Showcase Hub zeneipari konferenciájára és koncertjeire az Artisjus szerzőjeként Ön a rendezvény időpontjáig féláron, **12.250 Ft**-ért válthat bérletet. A kedvezményre jogosító kódot alább találja.

Így vásárolhat BUSH-bérletet (azaz „Pro Passt”) féláron

Látogasson el a jegyvásárlási oldalra: <https://tixa.hu/bush2019-huf> .

Írja be a **bush50** kódot a „Promó kód” mezőbe (a jegytípusok listája felett található, jobbra).

A kód beírása után kattintson a mező végén látható nyílra.

A BUSH Pro Pass-szal az alábbiakra lesz jogosult:

- Részvétel az összes nem regisztrációhoz kötött konferenciaprogramon és koncerten november 14-én és 15-én
- Hozzáférés a delegáltak adatbázisához
- Részvétel az A38-on tartott megnyitón (Trillion, Mother’s Cake). Időpont: 11.13.
- Részvétel a hivatalos megnyitón svédasztalos fogadással
- Részvétel az Osztrák Zenei Exportiroda (AME) svédasztalos fogadásán november 15-én

A Budapest Showcase Hub programjaiból

„A dal útja: hogyan juttasd el az évszázad slágerét a közönséghez a Soundcloud, a CD Baby vagy egy radio plugger szerint?

Hallasd a hangod: Madonna, a Red Hot Chili Peppers és Kendrick Lamar mixere, Philippe Weiss magyar zenéket kritizál

Zenészek és a depresszió: A University of Westminster professzora a tünetekről és gyógy módokról tart workshopot

(Már) csak egy életed van: Hogyan kerülhet be a zenéd egy videójátékba”

November 13. és 15. között a belváros 7 klubjában 15 ország 35 előadója mutatkozik be a magyar és nemzetközi közönség előtt. A Budapest Showcase Hub konferenciáján nemzetközi szakemberek

osztják meg tudásukat sync, rádiós, fesztiválos megjelenés és még sok olyan témában, melyek szürkezónának számítanak egy előadó siker felé vezető útján.

Bővebben: <https://budapestshowcasehub.com/>

(Technikai okok miatt elképzelhető, hogy hírlevelünket tegnap is megkapta, emiatt elnézését kérjük.)

Leiratkozás: ha nem szeretne több hírlevelet tőlünk, kérjük, küldjön válaszüzenetet erre az emailre „leiratkozom” szöveggel.

Üdvözlettel:

Artisjus Kommunikáció

www.facebook.com/artisjus.hu

<http://dalszerzo.hu/>